责任编辑 陆如燕 见习编辑 魏艳阳 E-mail:fzbfzsy@126.com

非现场执法 让非法网约车无处遁形

市交通委执法总队首次运用科技手段整治非法客运

□见习记者 翟梦丽

警方:一场虚惊!

□见习记者 翟梦丽

本报讯 昨日,网上流

传着一则南京西路某银行发

现有炸弹的消息,记者从上

海警方获悉,南京西路某银

行 ATM 机边有一无主可疑

箱包, 经确认系铝合金材质

京西路某银行工作人员发现

包。接到报警后,静安公安

分局派员卦现场开展处置。

为确保安全,警方立即根据

预案设置了警戒区域, 并对

该箱包进行检查, 确认系铝

合金材质化妆箱, 内无危险

箱包主人戴某,相关调查工

作正在进一步开展中。

昨天上午10时许,南

化妆箱, 内无危险物品。

本报讯 不用去现场,也能查到非法网约车? 11月18日,市交通委执法总队联合宝山公安交警部门,首次运用科技手段,采取非现场执法模式,查获一起非法网约车

非法网约车一直是上海市交通 执法部门重拳打击对象,但鉴于该 类违法行为发生时间和地点不固 定,且面对执法临检,违法驾驶员 闯关逃逸等行为多有发生,给市民 的出行安全带来了严重的威胁。为 全力整治网约车非法营运,维护交 通营运秩序安全与稳定,市交通委

南京西路某银行有炸弹?

执法总队与公安交警紧密合作,通过大数据分析和街面监控,成功锁定一辆牌照为沪 CF 的网约车。

在前期排查中,市交通委执法总队利用平台数据确定该车无网约车营运资质,于11月12日在宝山区从事了多笔网约车营运。宝山交警部门通过街面照片调取了该驾驶员接单期间的行驶轨迹,固定违法证据。11月18日,市交通委执法总队联合宝山交警部门开展上户稽查。经调查,驾驶员李某对其11月12日使用"滴滴"打车软件从事非法网约车营运的事实供认不讳,执法人员立即对该驾驶员开具了调查处理通知书。

据悉,依据《上海市查处车辆非法客运若干规定》和《上海市查处车辆非法客运办法》相关规定,上述从事非法网约车营运的驾驶员将面临扣押车辆的行政强制措施、暂扣机动车驾驶证3个月至6个月和1万元以上5万元以下罚款的行政处罚;相关违法派单的网约车平台也将被依法追究法律责任。

据介绍,非现场执法查处非法 网约车不受地理位置、时间和天气 的影响,即使在没有执法人员执勤 的地方,仍可实现远程实时监控。下 一步市交通委执法总队将继续扩大 非现场执法的适用范围,24 小时全 方位守护市民交通出行安全。



市交通委执法总队 11 月 18 日联合宝山交警采用非现场执法查获一起非法 网约车违法行为 市交通委执法总队供图

报名可直接上复旦?父亲望子成龙被骗12万元

骗子冒充被害人儿子行骗

□见习记者 陈友敏 通讯员 王晓丹

本报讯 2021年度考研、考公临近,莘莘学子正处于冲刺阶段,报读各类冲刺班、秘训班、一对一培训在所难免。家长总是希望能给孩子的学习给予足够的支持,诈骗分子正是瞅准了家长们的这一心理特点,冒充"子女"伺机骗取巨额培训费、学费。近日普陀区人民检察院就办理了一起冒充子女骗取巨额考研培训费案件,对将银行卡出售给诈骗团伙用于转移赃款的林某某提起公诉。

6月30日,刘先生还在上着班,突然看到自己的"儿子"要加QQ好友,因为刘先生和儿子之前也不是QQ好友,所以他立即同

意了好友请求。加上 QQ 后,"儿子"告诉他,复旦大学的教授即将到学校办考研培训班。由于儿子一直心心念念想考复旦大学的研究生,所以刘先生丝毫没有怀疑对方的身份。随后"儿子"还发来招生通知说:"学校要求必须由家长亲自联系教务处老师报名,名额有限,再不报名就晚了。"刘先生立即将3万余元的学费转给了对方。2小时后,"儿子"又说,要交将近7万元的学习器材押金,刘先生便又立即把钱转给了教务处老师。

到了下午4时许, "儿子"又联系他,说复旦大学教授还有一个培训,只有5个名额,需要交8万余元,报了可以直接去复旦。望子成龙的刘先生没有一丝犹疑,卡里钱不够,他便先转了2万元的学费

定金给老师,并告知妻子让其抓紧 补足剩下的学费。没想到不久刘先 生就接到了儿子的电话,称自己完 全不知情。刘先生这才发觉被骗, 随即报警。

7月27日,嫌疑人人林某某被抓获。经查,被害人的钱款悉数转到了林某某名下的银行账户。据林某某供述,他将自己实名办理的银行卡出售给别人,后林某某发现自己卖出去的银行卡有频繁的资金来往,他立即意识到这张卡的作用是用来转移诈骗赃款的,于是生被转移走的2万元取出,用于自己挥霍。最终被告院检察院提起公诉。目前,实施诈骗的"儿子"以及"教务处去证"还去到客

卡还在,钱没了?

女子点击不明短信链接后银行卡被盗刷

□记者 胡蝶飞

本报讯 女子在收到一条 "ETC"卡到期短信后,没多想便 点击了短信下方的网址链接。不成 想就点了这么一下,银行卡内近 2 万元不翼而飞,万幸的是,青浦警 方通过启动止付程序,成功追回被 盗钱款。

10 月 29 日,魏女士收到一条 不明短信,称其"ETC"卡已经到 期,让其进行在线认证续期,并附 上续期网址,为不影响使用,魏女 士立即点击登录了该网址。后魏女士按照网页要求反复填写其个人信息及手机验证号码等相关信息后,手机收到一条消费 19000 余元的短信,魏女士发现被骗,遂至附近银行网点冻结银行卡并报案。

警方检查后确认无主可疑箱包系铝合金材质

化妆箱, 内无危险物品

接报后,警方立即展开调查,并启动止付程序。经查,魏女士的19000 余元已在某知名手表官网上购买了一块手表,民警立即联系卖家,协调卖家将19000 余元返还魏女士,11 月 3 日,民警成功将19000 余元悉数追回。

垃圾桶内惊现医疗废弃物

闵行卫监寻迹找到非法行医者

□记者 陈颖婷 通讯员 徐天威

本报讯 小区垃圾桶内出现了 大量使用过的输液瓶、输液器等医 疗废弃物,闵行卫监的监督员循线 追踪,最终将藏匿在居民区中的非 法行医者抓获。日前,闵行卫监对 非法行医者作出了相应的处罚。

近日,浦锦街道某村委会工作 人员在小区垃圾桶内发现有使用后 丢弃的输液瓶、一次性使用输液器 等医疗废弃物,经调阅视频监控将 目标锁定于 2 组 50 号。11 月 10 日晚,工作人员借人口普查名义对 该地址进行暗访,现场见一名女子 正在接受输液,另2人则为行医人 与监控画面中丢弃医废的女子。工 作人员伺机拨通了卫监分所、派出 所电话,告知现场情况。

接报后,卫监分所监督员、派 出所执法人员立即赶赴现场,但行 医人已翻窗逃逸。

卫监执法人员于 11 月 16 日再次突击检查,刚巧行医人"王某"携一背包骑电动车准备驶离,监督员立即将其拦截,并对其携带物品进行检查,包内查见印有"全科诊所、王医生"等字样的名片及葡萄

糖注射液、氯化钠注射液、盐酸林 可霉素注射液、注射用头孢曲松 纳、一次性使用输液器等药品器 越

当监督员准备将其带往派出所 做进一步调查时,行医人却奋力挣脱,脱掉外套慌忙逃窜,监督员穷 追不舍,最终将其抓住成功带往派 出所。

在派出所,"王某"对自己无证行医的违法行为供认不讳,监督员责令其立即停止执业,并对其作出了没收医疗药品器械并处罚款14万元的处罚。

警民联手抓获夜间偷粮贼

]见习记者 翟梦丽 通讯员 张嘉煜

本报讯 秋收时节,农户们满怀欣喜地收获着劳动果实,然而一旦出现偷粮的"硕鼠",就会让农户忙碌的成果付之东流。近日,松江警民联手成功将一名盗窃农户粮食的男子抓获。目前,该男子已被警方依法刑事拘留。

11 月9日5时许,松江公安 分局泖港派出所接到村民焦先生报 警,称其抓获一名正在偷稻谷的小 偷。接警后,民警立即赶赴现场处 警。经了解,焦先生于11月6日 将刚割下的稻谷铺在村内一篮球场

上,准备晾晒几日后去舂米,供家 人日常食用。11月9日5时许, 隹先生前去杏看时, 发现有一名陌 生男子正在用蛇皮袋装他晾晒的稻 谷, 便上前将该男子控制在现场, 并拨打110报警。了解情况后,民 警即将该嫌疑男子徐某带回所内。 鉴于现场查获的稻谷数量与焦先生 自报损失情况严重不符,民警进一 步调阅了现场周边的公共视频,发 现当月7日、8日,有一体貌特征 与徐某极为相似的男子曾两次盗窃 此处晾晒的稻谷, 在民警的严格审 讯下,徐某对先后3次盗窃稻谷的 作案事实供认不讳。目前,徐某已 被松江警方依法刑事拘留。

"电竞有奖竞猜"背后暗藏网络赌博

10人犯罪团伙被提起公诉

□见习记者 陈友敏 通讯员 黄迪

本报讯 "观看电竞比赛、阅读电竞圈资讯、预测电竞比赛结果",一款披上"电竞比赛"马甲的网络赌博平台吸引了众多电竞游戏爱好者。今年以来,嘉定区公安分局陆续接到市民举报一款电竞比赛竞猜 APP 涉嫌赌博。今年3月24日,警方在浙江省杭州市和福建省大田县抓获运营该 APP 开设

赌场的犯罪团伙。7月28日,嘉定区人民检察院以涉嫌开设赌场罪、帮助信息网络犯罪活动罪对10名犯罪嫌疑人提起公诉。据犯罪嫌疑人黎某等人到案后

交代,该 APP 可以让玩家观看dota2、英雄联盟、CSGO 等电竞赛事,同时还可以竞猜电竞赛事的胜负,公司以此获利。从事技术研发的犯罪嫌疑人交代: "公司陆续研发 IOS 端、安卓端、PC 端等多种途径来运营 APP,且该款 APP

还设置资讯、视频、赛程、预测、 战队、个人中心等6个模块来提升 用户活跃度、增强软件吸引力,这 些手段都是为了更隐蔽地引诱用户 参赌。" 嘉定检察院认为,犯罪嫌疑人

黎某等 10 人明知他人利用信息网络开设赌场,为其犯罪提供支持,触犯了刑法,应以开设赌场罪、帮助信息网络犯罪活动罪追究其刑事责任。目前,已对黎某等 10 人提起公诉。

101142127406: 公司 1011427406: 公司 101142127406: 公司 101142127406:

东决定即日起注销,特此公 上海富捷饲料有限公司统一社 信用代码:913101147333762161, 股东决定即日起注销。特此公 上海玉驰货架有限公司统一社 信用代码:91310120MA1HMYHM56, 股东会决设即日起注销。除此公 上海霖嘉投资管理有限公司统 会信用代码:9131013MAIGK2204 经股东会决议即日起注销。特出公 上海强吉餐饮管理有限公司统 补令信用任码:91310114MAIGIYMMX 东会决议解取。对 等之日起和日本 债权人自本公告刊等之日起和日本 本公司清算组申报债权、特此公告。 是不会决议即日起注销,特此公告。 是上海时日起注销,特此公会告 股东会决议即日起注销,特此公会告 股东会决议即日起注销有限公公告 上海时日五金机械有限公司并 是 310115001780631,公司 是 31011501780631,

情宽 遗失注销减资登 传媒 021-597413 13764257378(微信同